

Я - логопед. И для меня это звучит гордо!

Учитель-логопед – это педагог, который, формируя навыки владения правильной речью, делает вклад в завтрашний день каждого ребёнка, расширяет перспективы для дальнейшей успешной жизни. Профессия логопеда ответственная, очень непростая. Ведь это педагог, который не просто исправляет речь ребенка, но и дает ему уверенность в своих силах, своих способностях. Чистая, правильная, грамотная речь — одно из важнейших условий полноценного развития ребенка.

Я горжусь своей профессией. Она почетна тем, что оставляет доброе чувство исполненного долга перед детьми, позволяет ощущать свою причастность к их судьбе, а значит, свою полезность. Важнейшие черты профессионального характера учителя-логопеда – это доброта, ответственность, оптимизм, терпение, энергичность, увлеченность своей работой, уважение и любовь к своим воспитанникам, профессиональная честность и порядочность.

Есть ли позитив в работе логопеда? Конечно, есть! Это постоянное общение с детьми, которые ежедневно и ежечасно удивляют нас, взрослых, своим восприятием мира. Это радость достижения результата. Это постоянное развитие – кто остановился, тот отстал. Это профессия, где неизбежно постоянное радостное общение, где никогда не остаешься один и уж точно не будешь скучать. Учитель-логопед учится всю профессиональную жизнь, развивая и совершенствуя свой опыт и щедро делясь им с коллегами, единомышленниками, родителями.

Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. Но с каждым годом всё больше убеждаюсь, что очень нелегко обучать и воспитывать детей. Тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания. И ты должен всему этому соответствовать, быть всегда на высоте. Ведь именно от тебя во многом зависит то, какими выйдут в школьную жизнь дети. Я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям. Надо верить в свои силы и силы тех, чьи глаза каждый день с надеждой смотрят на тебя! Годы работы всё очевиднее подтверждают, что дети заслуживают уважения, доверия и дружеского отношения, что нам, взрослым, приятно быть с ними в этой ясной атмосфере ласковых ощущений, веселого смеха, позитива, чистых, светлых и милых радостей, что работа эта живая, плодотворная и красивая.

Творить, изучать и использовать новые технологии, учиться у лучших и давать воспитанникам самое лучшее из этого, научить детей быть творческими, самостоятельными и любознательными, раскрытыми миру — в этом, по моему мнению, состоит смысл и ценность работы логопеда.

На вопрос: "Кем вы работаете?", я с гордостью отвечаю: "Я учитель-логопед!". Только профессия учителя-логопеда гармонично сочетает в себе мудрость педагогики, прозорливость психологии и, конечно же, милосердие медицины. Я это знаю, умею и делаю!